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Asunto: 5e convoca a sesión.

Chilpancingo, Gro.; 26 de nov¡embre de 2021.

C. DIP. ALFREDO SANCHEZ ESOUIVEL
SECRETARIO DE LA COI'lsóN DE HACIENDA UXIII
LEGISLATURA AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO
PRESENTE.
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De conform¡dad con lo dispuesto en el art. 79 fracción ll, en relación con los diversos
'163 párrafo ly 184, todos de la ley Orgánica del Poder Legislativo, en mi cal¡dad de
Presidente de la Comisión de Hacienda me pumlto conyocarlo a una neunión
de tnbajo dentro de la Sesión Permanente aprobada por esta Comisión,
conespond¡ente al pr¡mer año de ejercicio constitucional, la cual se llevará a cabo,
el d¡a 29 de nov¡embre del año en curso, en punto de las ll:30 horas, en La
Sala José Francisco Ruiz Massieu, ubicada en este Rec¡nto Legislativo.

Con el objet¡vo de cliscuür y aprobar los dictámenes que emite la Comisión sobre
las Leyes de lngresos y Tablas de valores, de los siguienles Municip¡os que se
enlistan en el orden del día.

Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando @ntar con su as¡stenc¡a, le expreso peto

GA JI EZ
ÓN DE HACI

otP.
PRESIDENTE DE LA

I

I

tl



G¿S

PODER LEGISLATIVO

§ ¡fatu¿n, % ?/uar¿o, @t 4n, fl imene-
fu,r.eb @,u".¿.:]t¿-,*a4
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Asunto: Se convoca a sesión.

Chilpancingo, Gro.; 26 de noviembre de 2021.

C. DIP. JOSÉ EFRÉN LÓPEZ CORTES
VOCAL DE LA COMISIÓN DE HACIENDA LXIII
LEGISLATURA AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO
PRESENTE.

De conform¡dad con lo dispuesto en el art. 79 fraccón ll, en relación con los diversos
163 párrafo I y 184, todos de la ley Orgánica del Poder Legislativo, en mi calidad de
Pres¡dente de la Comisión de Hacienda, me permito conyocarlo a una reunión
de trabajo dentro de la Seslón Permanente aprobada por esta Comisión,
conespond¡ente al primer año de ejercic¡o const¡tuc¡onal, la cual se llevará a cabo,
el dia 29 de noviembre del año en cunso, en punto de las 11:30 horas, en La
Sala José Francisco Ruiz assieu, ub¡cada en este Rec¡nto Legislativo.

Con el objetivo de discuür y aprobar los d¡ctámenes gue emite la Comisión sobre
las Leyes de lngresos y Tablas de valores, de los sigu¡entes Municipios que se
enlistan en el orden del día.

Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando contar con su asistencia, le expreso mi afecto y

?OBl$¡'Eiíi$'§¡fi

É üI

D]P, BERNARDO
PRESIDEXTE DE LA COiIISIÓN DE

tl

EZ
IENDA



Grs¿4
PODER LEG¡SLATIVO

§ ifatnfn, % ?rnai¿a, @nr"4a, f inwrurz
AEaild.,r.b @-a.a ¿ #.¡,,,*

Of icio: HCElül tllC -H / 7 ? / 2o2r.

Ag¡nto: S€ convoca a sesión.

Ch¡lpancingo. Gro.; 26 de nov¡embre de 2021.

C. DIP. BEATRIZ MOJICA MORGA
VOCAL DE LA COMISóN DE HACIENDA LXIII
LEGISLATURA AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO
PRESENTE.

De conformidad con lo dispuesto en el art. 79 fraccón ll, en relación con los diversos
'163 párrafo I y 184, todos de la ley Orgánica del Poder Legislativo, en mi calidad de
Presidente de la Comis¡ón de Hac¡enda, me permito convocarlo a una reunian
de tnbajo dentro de la Sesión Permanente aprobada por esta Comisión,
correspond¡ente al primer año de ejercicio consütucional, la cual se llevará a cabo,
el dla 29 de noviembre del año en cunso, en punto de las ll:30 horas, en La
Sala José Francisco Ruiz assieu, ub¡cada en este Recinto Legislativo.

Con el objetivo de d¡sq¡tir y aprobar los dictámenes que emite la Comisión sobre
las Leyes de lngresos y Tablas de valores, de los siguientes Munic¡pios que se
enl¡stian en el orden del día.

Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando contar con su asistencia, le expreso mi afecto
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Asunto: se conyoca a sesión.

chilpancingo, Gro.; 26 de nov¡embre de 2021.

C. DIP. ALICIA ELZABETH ZAMORA V]LLALBA
VOCAL DE LA COMlsÉN DE HACIENOA LXIII
LEGISLATURA AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO
PRESENTE.

De conformidad con lo dispuesto en el art. 79 fracción ll, en relac¡ón con los diversos
163 párrafo I y 184, todos de la ley Orgánica del Poder Legislativo, en mi calidad de
Presidente de la Comisión de Hacienda, me permito convocarlo a una reunión
cte tnbajo dentro de la Sesión Permanente aprobada por esta Comisión,
correspondiente al primer año de ejercic¡o constitucional, ¡a cual se llevará a cabo,
el dla 29 de novlembre del año en curso, en punto de las ll:30 horas, en La
Sala José Francisco Ruiz Massieu, ubicada en este Recinto Leg¡slativo.

Con el objeüvo de d¡scuür y aprobar los dictámenes que emite la Comisión sobre
las Leyes de lngresos y Tablas de valores, de los siguientes Mun¡cip¡os que se
enlistan en el orden del dia.

Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando @ntar con su asistencia, le expreso m¡ afecto y
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